1. Zelinář sklidil 32 beden rajčat a 55 beden paprik. Kolik beden zeleniny sklidil celkem? O kolik beden sklidil více paprik než rajčat?


0. Sklenář má zasklít okna domu. V jednom patře je celkem 5 oken. Dům má 5 pater. Kolik oken musí zasklít? Kolik oken by musel zasklít ve dvou stejných domech?


0. Jirka koupil dárek za 63 Kč. Petr koupil dárek za 96 Kč. Kdo platil více a o kolik? Jirka i Petr platili stokorunou. Kolik korun prodavačka vrátila každému z nich?


0. Eliška koupila rohlíky za 24 Kč, sýry za 32 Kč. Kolik korun dostala zpět, když platila třemi dvacetikorunami?


0. Rozděl 45 koláčků mezi 5 kamarádů rovným dílem. Pak jim rovným dílem rozděl 15 lízátek. Kolik sladkostí bude mít každý z nich?


0. V lustru je 9 žárovek a v lampě je o 6 žárovek méně. Jedna žárovka do lustru stojí 5 Kč a jedna žárovka do lampy stojí 4 Kč. Kolik korun stojí všechny žárovky dohromady?

